

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:299543-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)
2021/S 114-299543**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 093-241276)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Sieć Badawcza Łukasiewicz – Port Polski Ośrodek Rozwoju Technologii

Adres pocztowy: ul. Stabłowicka 147

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 54-066

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marzena Krzymińska

E-mail: marzena.krzyminska@port.lukasiewicz.gov.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.port.org.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa materiałów zużywalnych z podziałem na 38 części – na podstawie umowy ramowej

Numer referencyjny: PO.271.1.2021

II.1.2) Główny kod CPV

38000000 Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Zamawiający będzie udzielał, na podstawie umów ramowych zawartych w wyniku rozstrzygnięcia postępowania, zamówień na dostawy materiałów zużywalnych niezbędnych do realizacji zadań badawczych w ramach środków własnych oraz projektów realizowanych przez Zamawiającego. Przedmiot zamówienia został podzielony na 38 części.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia wraz z wymaganiami Zamawiającego względem przedmiotu zamówienia zostały określone w załączniku nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia oraz w załączniku nr 3 do SWZ – wzór umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/06/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 093-241276](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/06/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 17/06/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 14/09/2021

Powinno być:

Data: 15/09/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/06/2021

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 17/06/2021

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**